

## 得着真理进入实际才是真实蒙拯救的人

到底什么是得救与蒙拯救？这是信神的极大奥秘。以往所有信神的人在此事上都存有人的观念与想象，认为只要人真心信神、不离开神、不背叛神，到有一天灾难临到的时候，自然就能蒙神保守脱离灾难而剩存下来就是蒙拯救了，尤其是恩典时代信主耶稣的人都会认为“只要信主耶稣罪得赦免就一次得救永远得救了”，抱有这些观念与想象的人太多了。得救与蒙拯救真是这样简单吗？其实，真实的蒙拯救是指人脱离撒但黑暗权势真实归向神能够顺服神与神相合说的，是指人得着真理作生命得以脱离败坏肉体的捆绑、困扰能够在真理里得以释放自由说的，更是指人能真心爱神达到与神相合被神得着说的，信神只有达到这几方面果效才是真正蒙拯救的人。准确地说，信神必须得着真理进入实际才是蒙拯救的人，这是确定无疑的。

我们经历了神末世审判刑罚的作工，一方面接受神话语的审判刑罚，另一方面也经历了许多修理对付与试炼熬炼之苦，终于明白了许多真理，不仅认识了神末世作工的真实意义就是为了拯救人、成全人，对神的公义性情与神主宰一切的全能智慧也有了真实认识，产生了真实的爱神之心，因此都能真心为神花费，竭尽全力地传福音见证神，心里终于尝到明白真理认识神带来生命性情变化的甜头，终于知道了什么是真实的蒙拯救，再不为到底什么是得救与自己能否蒙拯救而困感受辖制了，也真实看见了只有接受、顺服神末世审判刑罚的作工达到明白真理、得着真理，才能真实脱离撒但的黑暗权势与败坏肉体本性的捆绑辖制，才能真正归向神达到真实爱神、顺服神、敬拜神，这是败坏人类蒙拯救的唯一途径，除此之外别无他路。神末世道成肉身来作审判刑罚的工作就是为了拯救人类，“未了的征服是为了拯救，也是为了显明人的结局，以审判来揭示人的堕落，从而让人悔改，让人奋起，能追求生命、追求人生的正道，是为了唤醒那些麻木痴呆的人的心，以审判来显明人里面的悖逆，但人若仍不能悔改，仍不能追求人生的正道，不能摆脱这些败坏，这样的人便是不可挽救的撒但的可吞之物了。这就是征服的意义，是为了拯救，也是为了显明结局，好的结局、坏的结局都是因着征服工作来显明的。人得着了拯救或是受到了咒诅，都是在征服的工作中显明的。”

信神实质上就是为了蒙拯救活出真正的人生，但人必须明白信神达到蒙拯救绝对不像人想象的那么简单，因为人被撒但败坏之后，就成了属撒但的与神敌对的败坏人类了。败坏人类常常抵挡神、攻击神、亵渎神，就是因为撒但的毒素、撒但的哲学、撒但的人生法则已完全控制人的心灵，这些东西早已成了人的生命，成了人的本性，使人沦为撒但的种类，所以人就能抵挡神、背叛神。具体地说，败坏人类都是凭撒但的哲学活着，凭撒但的法则活着，凭撒但的逻辑活着，凭撒但的知识道理活着，只能否认神、背叛神甚至成为仇恨真理抵挡神的魔鬼，丝毫没有人性，这是事实，正如全能神所说：“你们都活在罪恶淫乱之地，都属于淫乱罪恶的人，今天你们不仅能看见神，更重要的是让你们得着了刑罚审判，得着了这样最深的拯救，就是得着了神最大的爱。他所作的对你们都是真实的爱，并没有恶意，是因着你们的罪恶而审判你们，以此让你们反省，得到这

极大的拯救。这一切的工作都是为了作人，从始到终神一直在竭力地拯救人，他根本不愿把他亲手造的人完全毁灭，现在又来到你们中间作工，这不更是拯救吗？若对你们是恨，他还能作这么大的工作来亲自带领你们吗？何必受这苦呢？对你们并不是恨，也没有一点恶意，你们该知道神的爱是最实在的，只不过因着人的悖逆，务必得用审判来拯救人，否则还是不能把人拯救出来。因你们不会生活，也不知怎么活着，你们活在这淫乱罪恶之地，属于淫乱污秽之鬼，他不忍心让你们再堕落下去，也不忍心看着你们这样活在污秽之地，让撒但任意践踏，不忍心让你们坠落阴间，只愿意把这班人得着，把你们彻底拯救回来，这是征服工作作在你们身上的主要目的，就是为了拯救。”

“神此次道成肉身的作工主要以刑罚、审判为主来发表他的性情，在此基础上带给人更多的真理，指给人更多的实行，以此达到他征服人、拯救人脱去败坏性情的目的，这是神在国度时代所作工作的内幕。”败坏人类若不接受神末世审判刑罚的拯救工作就没法得到洁净达到蒙拯救，就没法得着真理活出真正人的样式，因为神的性情是不容触犯，人有抵挡神的撒但本性就能仇恨真理，就能否认神、背叛神、论断神、抵挡神，这样与神敌对的后果就是自取灭亡。上古史前的人类都是因抵挡神而被毁灭的，神在此末世来审判刑罚败坏人类就是来拯救人类，这也是人类蒙拯救的最后一次机会，如果信神不能接受神末世审判刑罚的拯救成全都是注定遭神毁灭的对象。神的末世作工就是来解决败坏人类无法摆脱的受罪恶本性控制与支配的关键问题，就是来带领人类从撒但黑暗权势之下走出来真实归向神顺服神的作工，成为顺服神、敬拜神、合神心意的人类。要达到这样的果效人就必须得接受神末世的审判刑罚，从神作工中得着神话真理作人的生命，这是脱去败坏肉体撒但本性捆绑控制的关键所在，因为人只有具备真理作生命才能得胜撒但超脱肉体达到凭神话活着，才能真实地顺服神、真实地爱神、真实地敬拜神，这样才能彻底解决人里面由撒但毒素、撒但哲学所组成的撒但本性，完全脱去败坏肉体的捆绑与辖制，在真理里得以释放自由，活出真正的人生，这是信神达到蒙神拯救的关键所在。

凡是经历神末世审判刑罚明白真理的人，对神拯救人类的救赎与审判两步工作都有了真实、准确的认识。自从主耶稣在恩典时代作了救赎工作以后，人类的罪恶虽然得着了赦免，但人犯罪的根源与撒但的本性却没有得到解决，所以人类并没有真正蒙拯救。恩典时代所讲的得救实际上仅仅是指罪得赦免说的，就是指神不再把人当罪人看待，人类因罪得赦免就可以直接向神祷告、享受神的恩典，这就是恩典时代得救的真意，全能神来了把神律法时代与恩典时代作工的宗旨都揭示得很清楚，对于恩典时代的得救全能神是这样说的：“耶稣当时作的工作是救赎整个人类，凡信他的，罪就得以赦免，你只要信他，他就救赎你，你只要信他就不属罪了，你就从罪里出来了，这就是得救了，因信称义了。不过在信的人身上还有那些悖逆东西、抵挡东西，这还得慢慢脱掉。得救不代表人完全被耶稣得着了，乃是代表人不属罪了，罪得赦免了，你只要信他就永远不属罪了。”所以得救仅仅是指罪得赦免说的，这样的得救并不能使人得以进天国，其实在恩典时代主耶稣已经暗示了只有蒙拯救的人才能进天国，主耶稣说：“凡称呼我主阿，主阿的人，不能都进天国。惟独遵行我天父旨意的人才能进去。”这话才是指蒙拯救说的。可见，恩典时代的得救只是为国度时代的蒙拯救铺平道路打下基础，这就应验了圣经中彼得所说的话：“你们这因信蒙神

能力保守的人，必能得着神所预备，到末世要显现的救恩。”（彼前 1：5）所以，耶稣所作的救赎工作只是为神末世的拯救工作铺平道路打下基础，耶稣的再来——全能神所作的末世审判刑罚的工作才是神拯救工作的核心、重点。正如全能神所说：“**耶稣将人从十字架上救下来，他只是为了完成救赎的工作，但并不是来作成全的工作，所以就这样，神的工作只是就绪一半，作完了救赎的工作，只是整个计划当中的一半工程。**”因此，神末世道成肉身用话语审判人、刑罚人，将人所需要的一切真理作到人里面，使人达到真正认识神生命性情得以变化，成为顺服神、敬拜神合神心意的人类，这才完成了神拯救人类的经营计划。所以，人只有接受神末世的作工经历神的审判刑罚、修理对付、试炼熬炼，从神得着真理，有了神话作生命的实际，人类就有了得胜撒但、超脱罪性的能力脱胎换骨成为神新造的人，这样，撒但就没有办法再迷惑、败坏这个有真理作生命的人类了，因为人得着了真理作生命自然就能凭神话活着，就能真实地顺服神、敬拜神，得着了真正的人生，这才是真正蒙拯救了。达到蒙拯救是指人得着真理有了新生命说的，撒但在得着真理的人面前显得无能为力了，撒但的谬论、撒但的哲学、撒但的诡计全被得着真理的人给否定了、弃绝了，撒但再也没法迷惑、败坏已经得着真理的人了，撒但败坏人的一切邪说谬论对得着真理的人就完全失效了，丝毫没有用处，在得着真理的人心中撒但再也没有地位了，再不是偶像了，因为撒但的邪恶实质被看穿了，所以撒但被得着真理的人类打败了、弃绝了。这样的人类才是蒙拯救的人类，才是得胜撒但站住见证合神心意的人类，这是蒙拯救的真实意义，正是神的末世作工所要成就的。全能神如此说：“**末世的工作把耶和華作的工作、耶稣作的工作、人所不明白的所有那些奥秘都向人打开，以至于显明人类的归宿、人类的结局，结束在人类中间的全部拯救工作。末世这步工作是收尾的工作，务必得将人所不明白的奥秘都打开，让人将这些奥秘都看透，心里全明白，这样才可各从其类。**”

蒙神拯救是借着追求真理、得着真理达到的。如果人没有得着真理，那就肯定仍旧活在撒但权下，受败坏肉体的捆绑，仍然常常犯罪活在罪中。如同在恩典时代，人的罪虽然得着了赦免，但人还能常常犯罪悖逆神、抵挡神，人都活在犯罪认罪、认罪犯罪的循环式生活中，这是任何人无法否认的事实。主耶稣所作的工就是为人类赎罪的工作，信耶稣所享受到的只是罪得赦免的平安喜乐的生活，虽然能享受神的许多恩典，但因人类的败坏本性没有改变，所以还能照样抵挡神、背叛神，这样的人类怎么能说是完全蒙拯救了呢？尤其是末世的人类败坏至深，致使整个时代黑暗邪恶到了极点，宗教界也是黑暗无光，人所信的、敬拜的都是渺茫的神，所以，在宗教里信神的人也实在没法活出真正人的样式，只是每天都在过着犯罪认罪、认罪犯罪的循环式生活，可见，人类早已被撒但败坏成了污鬼、恶魔，丝毫没有真正人的样式，只会犯罪认罪却行不出真理，多数宗教界的领袖、牧师始终都在事奉神却抵挡神，直到现在还在抵挡神的末世作工，早已成为与神敌对的撒但邪恶势力。试问，活在罪中不能自拔的人就是蒙神拯救了吗？信神却还在抵挡神的人就是蒙拯救了吗？享受着神的恩典却干着抵挡神的勾当，还能与大红龙联手共同逼迫、追捕道成肉身的基督、定罪神的末世作工就是蒙拯救了吗？如果信神仍然能常常悖逆神、抵挡神，尽本分还应付糊弄神、欺骗神，甚至尽本分不应付糊弄不行，不贪图钱财不行，不做坏事不

行，不搞拆毁、搅扰不行，尽搞邪门歪道胡作非为，丝毫没有人的样式，这又怎么能称得上是蒙拯救呢？若是这样就真是荒唐至极、黑白颠倒了！但神的作工绝对不像人想象的那样简单，因为神是公义圣洁的神，神的性情不容人触犯，正如全能神所说：“他既造人就带领人，既拯救人就

把人拯救得彻底，将人完全得着，既带领人就能将人带入合适的归宿之中，他既造人、既经营人就要对人的命运前途负责，这才是造物的主作的工作。虽然征服工作是借着取缔人的前途而达到的，但人到最终还得被带入神为人预备好的合适的归宿中。”“现在无论是公义的审判，还是无情的熬炼与刑罚，都是为了拯救，不管现在是要各从其类，还是要显明各类人，所有的说话、作工都是为了拯救那些真心爱神的人。公义的审判是为了洁净人，无情的熬炼是为了洁净人，严厉之语或责打都是为了洁净，都是为了拯救。”

神末世审判作工的宗旨乃是为除去人的撒但败坏性情，让人得着真理，使人不再犯罪抵挡神，都能凭神话活着，完全得胜撒但权势脱离罪恶，这才是神作工最终达到的果效。我们经历了几年神的末世作工，如果不能明白神的心意，还没有达到神所要求的果效，怎么能说自己已经蒙拯救了呢？蒙拯救绝不像人想象的那么简单，必须靠人一步步经历神话语的审判刑罚与试炼熬炼，紧跟神作工的每一个步骤，最终达到得着真理、性情变化成为新造的人，人自己就能凭真理得胜撒但、超脱罪恶，必须达到能自觉地凭神话活着，完全顺服神达到与神相合，这才是真正得胜撒但超脱罪恶被神得着了。如果人经历神作工能达到这个果效，才是真正蒙神拯救了。如果人信神没有得着真理，若临到特别的试炼就站立不住，因为人没有真理作生命，背叛神的可能仍然是百分之百。经历神的作工不能凭自己想象，认为自己肯定能跟随神到底了，绝不能背叛神了，就是百分之百地蒙拯救了。其实，真正达到蒙神拯救必须得经历完神末世的所有步骤的作工，少一个步骤、少一个环节也是不行的，有些人面对大红龙的逼迫、抓捕、迫害不敢信神，被吓倒了，这能达到蒙拯救吗？俗话说“行百里者半九十”，尤其是最后几年神试炼熬炼人的工作是最关键的步骤，更是不能缺少的，信神必须得经过得胜大红龙这一关才能脱离撒但权势的捆绑控制真实归向神，才是真正的得胜者，无论何人，如果是只经历一半神的作工，那他肯定就是半途而废了。比如说，母鸡孵小鸡需要 21 天鸡蛋里的新生命才能破壳而出，如果提前几天，哪一个鸡蛋也不会孵出小鸡的。在这里，时间的期限是很重要的。我们经历神的作工必须跟随到路终，经历完神末世的所有作工步骤才能确保蒙神拯救，少经历一步也是不行的，必须得受许多审判刑罚、修理对付的痛苦，还得受许多试炼熬炼的痛苦，人才能真正明白真理、得着真理，人的生命性情才能发生变化。如果信神多年没有真实经历神的审判刑罚，在各种试炼熬炼中丝毫不追求真理，面对大红龙的邪恶势力苟且偷生、得过且过，随从撒但的世界潮流，这是绝不会得着真理达到蒙拯救的，这是确定无疑的。

蒙拯救完全是接受神的审判刑罚与试炼熬炼达到的最终果效，因为人只有明白真理、得着真理才能带来生命性情的变化，所以蒙拯救的人肯定是明白许多真理并且真正进入真理实际的人，肯定是看事观点与人生观、价值观有真实转变的人，肯定是常常实行真理能真实顺服神的人，尤其在尽本分上没有应付糊弄更没有欺骗，能敬畏神、忠于神达到合格地尽本分，这才是真正蒙拯

救的人。如果人要衡量自己是否蒙拯救了，首先应该衡量自己是否得着了真理，得着真理进入实际的人才是得着生命达到蒙拯救的人。因为唯有真理能改变人的看事观点，唯有真理能变化人的性情，成为人的生命，得着了真理就能改变人的一切。具体地说，明白真理就能分辨各种邪灵作工的迷惑；明白真理就能分辨各种谬论邪说；明白真理就能识破撒但的诡计，看清撒但大红龙的邪恶实质与真实面目，明白真理就能真正认识自己的败坏真相，认识自己的本性实质，达到有真实的悔改；明白真理就能分辨假带领、敌基督的迷惑不受其控制；明白真理就能分辨各种邪灵与恶魔的迷惑搅扰，就能彻底与撒但势力决裂、彻底背叛大红龙真正归向神；明白真理就能在各种灾难试炼中摸着神的心意，不迷失方向，知道怎样行能站住见证荣耀神，所以，真正得着真理进入实际的人才是真正得胜撒但、脱离撒但权势达到蒙拯救的人。人是否蒙拯救关键就在于人是否明白真理、得着真理，如果人还能常常犯罪，时时抵挡神、悖逆神，这就足以证明人还没有得着真理，还没有真正蒙神拯救，因为人不明白真理，还能受撒但的迷惑败坏，还能抵挡神，这是蒙拯救的人吗？人不明白真理，还能受假基督、敌基督的迷惑欺骗，不能跟随神反而跟随了敌基督，还在抵挡神，这是蒙拯救的人吗？人若没有真理，还能受各种谬论邪说的迷惑；没有分辨，拿着谬论当真理，还在抵挡神，这是蒙拯救的人吗？人若没有真理，看不透大红龙阴险邪恶的真实面目，不能真实背叛大红龙，还在抵挡神，这是蒙拯救的人吗？人若没有真理，看不透世界潮流的实质，还能随从世界潮流、贪恋世界，拒绝真理与神敌对，这是蒙拯救的人吗？人若没有真理，还能常常对神产生观念、误解，甚至论断神、定规神还以为是在忠于神，抵挡神都不知晓，还在等候得神的赏赐，这是蒙拯救的人吗？人若不明白真理，事奉神却抵挡神，还能阳奉阴违另搞一套，背后干尽种种罪恶勾当，口里称自己是在信神跟随神，却站在撒但一边抵挡神，这是蒙拯救的人吗？总而言之，不明白真理的人都是没有真理生命的人，因此，所作所为都是违背真理的，都是在抵挡神。所以说，人不明白真理，人里面的撒但性情依然存在，不会有丝毫改变，人抵挡神、背叛神的撒但本性依然存在，根本不能得到解决，所以凡是沒有明白真理、得着真理的人都没有达到蒙拯救。只有经历神的末世作工得着真理进入实际才是蒙拯救、被成全的人，正如全能神所说：“被成全以后的人是义人，圣洁了，是经营人工作中的结晶，是成品，虽不是完全人，但是追求活出有意义人生的人。而被征服的人呢？他们只是口里承认有神，承认神道成了肉身，承认话在肉身显现，承认神来在地上作了审判与刑罚的工作，并且还承认神的审判与刑罚、击打与熬炼都是对人有益处的。就是人刚刚有点人的模样，对人生稍有看透，但还是模糊，也就是刚刚有点人性，这是被征服以后达到的果效。”

人信神能否达到蒙拯救关键看人在经历神作工中是否得着真理、是否得着新的生命，不在乎人能讲出多少对神话的经历认识，而在乎人所行的是否达到神的要求、合神心意，是否进入真理实际。人若活出了神话的实际就是得着真理的人，肯定是认识神、顺服神的人，现在大红龙疯狂抓捕神选民，到处定罪神的作工，歪曲事实、颠倒黑白、罪恶滔天，正是神开始试炼人、检验人工程的时候，有真理实际的人就能在各种试炼中为神作美好响亮的见证，凡站立得住有美好见证的人才是真正蒙拯救的人，才能获得神的保守、祝福，被带进下一个时代得着美好的归宿。人若

现在还没有进入实际，但能奋起直追，仍有蒙拯救的希望，若到最终还不能得着真理进入实际那就麻烦了，肯定已经被淘汰了，绝对不是蒙拯救的人。所以，追求真理必须达到得着真理进入实际的果效，必须达到认识神、顺服神的果效，必须达到真实爱神的果效，这才是真正进入真理实际的人，才是真正蒙拯救、被成全的人。有的人信了十几年、二十几年，因作恶多端被神家开除淘汰了，这就完全失去蒙拯救的希望了，这种人效力都没有忠心，效力都不能效到最终，绝对不是好东西，只能落个受惩罚的下场。衡量人是否达到蒙拯救主要根据人有无真理，全能神如此说：“我定规一个人的归宿不是根据其年岁的大小，不是根据其资格的老幼，也不是根据其受苦的多少，更不是根据其可怜的程度，而是根据其有无真理，除此以外别无选择。你们都应明白不遵行神旨意的人同样都要受惩罚的，这是任何一个人都不能改变的。所以受惩罚的人都是因着神的公义而受惩罚的，是因着他们自己作恶多端而遭到了报应。”看来，信神不追求真理就没有蒙拯救的希望。神是公义的，不管人信神多少年、资格有多老，若不追求真理，最终都要被淘汰，作恶多端的还要受到惩罚，受惩罚的人信神不但没蒙拯救，反而遭祸了。所以说，蒙神拯救不是简单的事，如果人还没有跟随神到路终，现在说自己已蒙神拯救还为时过早。若不是追求真理的人，就没有资格说自己已经蒙拯救的话。若是信神多年没有进入神话的实际，一点真理也没有，败坏性情丝毫没有变化，这就肯定是被淘汰的人，已经彻底失去蒙拯救的希望了。“因为神作的工作就是将赎回的、仍活在黑暗势力下的、从未觉醒的人从魔鬼集聚之地彻底拯救出来，脱离千古之罪，成为神所喜爱的人，将大红龙彻底摔死，使神的国得坚立，让神的心早享安息，将你们满腔的仇恨‘毫不保留’地爆发出来，将那些发了霉的毒菌消除净尽，摆脱这牛马一样的生活，不再做奴隶，不再被大红龙任意蹂躏、任意指使，你们不再属于这个败亡的民族，不再属于这个罪恶滔天的大红龙，不再受它奴役，魔鬼的‘巢穴’必将被神摧毁，你们站在神的一边，是属神的人，不属于这个奴隶王国。”“人是神造的，本是应该敬拜神的，而人却与神背道而驰去敬拜撒但，撒但成了人心中的偶像，这样，神在人心中就失去了地位，也就是失去了造人的意义，所以他要恢复他造人的意义就得恢复人原有的模样，脱去人的败坏性情。将人从撒但手中夺回来务必得将人从罪中拯救出来，这样才能逐步恢复人原有的模样，恢复人原有的功能，到最终才能恢复神的国度。”“他要建的国度是他自己的国度，他要的人类是敬拜他的人类，是完全顺服他的人类，是有他荣耀的人类。若不将败坏的人类拯救出来，他造人的意义就化为乌有，他在人中间就不会再有权柄，而且在地上也不会再有他的国度，若不将那些悖逆他的仇敌都毁灭他就不能得着完全的荣耀，也不会在地上建立他的国度。将那些人类的悖逆者都彻底毁灭，将那些被作成的都带入安息之中，这就是他工作完成的标志，是他大功告成的标志。”

“最后的工作我不但是为了惩罚人，也是为了安排人的归宿，更是为了得到所有人对我所作所为的认可。我要让每一个人都看见我所作的一切都是对的，我所作的一切都是我性情的发表，并不是人的作为，更不是大自然缔造了人类，而是‘我’滋养着万物中间的每一个生灵。失去我的存在，人类只有灭亡，只有灾害的侵扰，不会有人再看见美好的日月，不会有人再看见绿色的世界，人类面临的只是阴冷的黑夜与不可抗拒的死阴的幽谷。我是人类唯一的救赎，是人类唯一的希望，

更是全人类生存的寄托。失去了我，人类会马上停滞不前，失去了我，人类只有遭受灭顶之灾与各种幽魂的践踏，尽管人都不在乎我。我作了无人能替代的工作，只希望人能用一些善行报答我。尽管能报答我的人很少，我仍是结束我在人间的旅途，作我下一步即将开展的工作，因为我在人中间多年的奔波已有了结果，而且我非常满意，我在乎的不是人数的多少，而是人的善行。总之，我希望你们当为自己的归宿而预备足够的善行，这样我才满足，否则你们都不可能逃脱灾难的侵袭。灾难是由我而起，当然仍由我摆布，你们若不能在我面前看为善，那你们都难逃灾难之苦。患难之中你们所作所为并不算是完全合适，因为你们的信与爱都是空洞的，只表现出胆怯或是刚强，我对此只作很好与不好的评价。我关心的仍是你们每一个的所作所为与所有表现，以此来定规你们的结局，不过我仍要声明的是：那些在患难中并未对我有丝毫忠心的人我是不会再施怜悯的，因为我的怜悯仅至于此，而且我也不喜欢曾经背叛我的任何一个人，我更不喜欢与出卖朋友利益的人来往，这是我的性情，无论这个人是谁。我要告诉你们：任何一个伤透我心的人都不可能第二次得着我的宽容；任何一个忠于我的人都永留在我心中。”

人信神要达到蒙拯救必须认识基督就是真理、道路、生命，若不接受、顺服基督所发表的一切真理，败坏人类就永远没法达到蒙拯救，“末世的基督带来的是生命，带来的是长久的永远的真理之道，这真理就是人得着生命的途径，是人认识神被神称许的唯一途径。你若不寻求末世的基督供应的生命之道，那你就永远不可能得着耶稣的称许，永远没资格踏入天国的大门，因为你是历史的傀儡，是历史的囚犯。”“不凭着基督口中的真理而想得着生命的人是世上最荒谬的人，不接受基督所带来的生命之道的人是异想天开的人，所以我说不接纳末世基督的人永远是神厌憎的对象。基督是末世人进入国度的大门，任何人都不能逾越，任何人都不可能不通过基督而被神成全的。你是信神的人就得接受神的话，就得顺服神的道，不要只想着得福却不能领受真理，不能接受生命的供应。基督末世来到是要向所有凡是真心相信他的人来供应生命的，这工作是为了结束旧时代进入新时代而有的工作，是所有进入新时代的人的必经之路，你不能承认而且还定罪或亵渎或加以逼迫，那你定规就是永世都被焚烧的对象，是永远不能进入神国中的人。因为这基督本是圣灵的发表，是神的发表，是神在地之工作的托付者，所以我说你不能接受末世基督所作的一切，那你就亵渎圣灵的人，亵渎圣灵的人该有的报应那是每一个都不言而喻的。我还要告诉你，你若是抵挡了末世的基督，弃绝了末世的基督，那你的后果是无人能替你承担的，而且从此以后你就再也没有机会获得神的称许了，甚至你想挽回时也不能使你再见到神的面，因为你抵挡的不是一个人，你弃绝的不是一个小小的人而是基督，这样的后果你知道吗？你做的事不是犯了一个小错误，而是犯了弥天大罪。所以我劝每一个人都不要在真理面前张牙舞爪，信口雌黄，因为只有真理才能将生命带给你，除此以外没有什么能使你得以复生再见神面的。”

人信神要达到蒙拯救必须得接受、跟随末世基督的显现与作工，必须顺服末世基督的审判与刑罚，这是达到蒙拯救的唯一之路，那么，人经历神末世审判的作工究竟该怎样追求真理才能蒙神拯救呢？

第一，必须老老实实在地接受神话语的审判刑罚。在经历神话语的审判刑罚中，真实认识自己

的败坏性情，认识自己败坏的撒但本性，看透人类败坏的魔鬼撒但的真相与实质，达到完全看清人类抵挡神的根源，只有这样才能认识神向败坏人类发出烈怒的根源，明白神审判刑罚人的心意与神对人的要求，只有这样才能绝对顺服神的作工，同时也认识了神原有的不容触犯的公义性情。神的公义性情就是在揭示、审判、刑罚人类败坏时发表出来的，若不接受神的审判刑罚，那就永远也认识不到神原有的公义性情。也可以说，人若不实实在在地经历神审判刑罚的作工就永远也得不到真理，永远也不能达到真实认识神。

有些人接受神末世的作工却不注重接受神的审判刑罚，尤其对神严厉审判的话语采取回避、绕开的态度，只接受神祝福的话语、揭示奥秘的话语与经历进入的话语，这样信神的人就不是在经历神审判刑罚的作工了，完全失去了信神蒙拯救的意义，这样信神是绝对不能蒙神拯救的。只有真实地接受神发表的一切真理，脚踏实地地经历神的审判刑罚，才能真正解决人的败坏性情，才能达到真实顺服神、敬拜神，最终达到与基督相合。追求真理就是在接受顺服神审判刑罚的经历中完成的，性情变化更是在接受、顺服神的审判刑罚与试炼熬炼中因逐步认识神而达到的。顺服神审判刑罚的过程就是追求真理的过程，就是性情变化的过程。追求真理、得着真理唯有在经历神的审判刑罚中才能达到，这是信神之人必须明白认识的。老老实实地接受神的审判刑罚，这是经历神作工进入信神正轨的开端，绝不可忽略。

第二，经历神作工达到蒙神拯救必须尽好人的本分，这是配合神作工的重要条件。尽本分也是真实信神的标志，信神的见证就是能忠心尽好人的本分。人若不尽本分能获得的圣灵作工是很少的，很难得到圣灵的成全。只有尽本分才能全面经历神的作工，也容易获得圣灵的作工与成全；只有尽好自己的本分，才能更多地获得圣灵作工，才能更深地认识自己的败坏实质，使自己更有信心追求蒙神拯救；只有尽好自己的本分，才能更全面地经历神的审判刑罚，才能认识自己抵挡神、背叛神的本性达到真实地顺服神、敬拜神；只有尽好自己的本分，才能更真实地认识神的智慧全能，除去人的宗教观念与谬妄；只有尽好自己的本分，才能与弟兄姊妹有更丰富的生命交流，使自己更多地明白真理达到真实认识神，使生命性情得着变化；只有尽好自己的本分，才能使我们心胸宽阔、目光远大、见多识广、满有智慧，逐步达到合神使用；只有尽好自己的本分，才能更深地明白真理进入实际达到性情变化被神成全。总之，在经历神的作工中，尽好本分太重要了！能否尽好本分是直接关系到人能否蒙神拯救、被神成全的大事。

第三，只有预备足够的善行才有好的归宿。没有足够的善行是绝对不能蒙神拯救的，这是神早已定规的。凡是人该尽的本分都属于善行，但必须尽好本分才是善行，若尽本分没有忠心而是应付糊弄就不属于善行了，若尽本分尽搞拆毁、搅扰就是作恶多端了。善行没有交易，善行不求回报，完全是出于甘心愿意的。人具备真实的善行神才纪念。有些人奉献钱财后悔了，又索取回去了，这就不是善行；搞长期接待并不甘心，常发怨言，这就够不上善行；给神家办点好事，还想索取报酬，这也够不上善行；为神家花费几年，感觉耽误了大事，怨声载道，更够不上善行。无论人预备什么善行，都应甘心愿意、忠心到底，让人赞成，这是心地善良的表现，也是人真实悔改的见证。圣经里有许多蒙神纪念的善行都可效法。如：事奉神能呕心沥血、至死忠心、无悔



无怨，这是善行；尽本分有忠心，没有应付糊弄，达到好的果效，这是善行；搞接待能几年如一日，对弟兄姊妹像一家人，没有索取，不图回报，这是善行；奉献钱财不管多少完全甘心愿意，没有索取，不求回报，这是善行；为神花费奉献身心，不为名利，不求报酬，没有怨言，这是善行；因尽本分被抓坐牢，受尽痛苦没有怨言，仍能忠于神，照样尽本分，这是善行；能够广传福音多得好人把寻求真理的人都带到神面前使其在真道上能扎下根基，这是更大的善行；如果再能把神选民带进真理实际，为神作响亮的见证，这就是最大的善行了；无论尽何本分都忠于神，没有应付糊弄，诚心还报神爱满足神，这都是善行。总之，凡是人能做到的对国度福音扩展有利的事，都能诚心做好，不要报酬，没有交易，这都属于善行。如果把自己应该、能够具备的善行都竭尽全力做好，不要报酬，只为还报神爱，这就是具备足够的善行了。神为什么要纪念人的善行呢？因为善行是人真实悔改的表现，是忠于神的见证，也是能使神心得安慰的事，神喜爱有足够善行的人，神祝福有足够善行的人。

以上就是达到蒙拯救必须具备的三方面实际，只有具备这三方面实际的才是蒙拯救的人。在追求真理达到蒙拯救的路上，还有很多艰难险阻，如家庭破裂、天灾人祸，各种患难试炼需要人去面对，绝对不是一帆风顺的，没有真理是站立不住的，人背叛神的可能仍然是百分之百。现在谁也不敢说自己已经蒙神拯救了，因为还有在大红龙的逼迫迫害下忠心尽好本分的最艰难的末了一段路必须走完，就是在国度福音扩展中尽好本分预备足够善行达到得着真理作好见证，这是决定人是否真能蒙神拯救的关键步骤，也可以说是决定人命运归宿的关键时期，人能否得着真理达到蒙拯救就看人怎样追求真理经历神审判刑罚的作工了，就看人怎样尽好人的本分来满足神了，就看人怎样预备足够的善行来还报神爱了，就看人在国度福音扩展中能否传福音见证神多得人，就看人能否完成神的托付把神选民带进信神正轨，最终达到认识神、顺服神站住见证，这样的人才是蒙拯救、被成全的人。

在所有信神的人当中，追求真理的人只占一小部分，最终肯定有很多人因着不追求真理而被淘汰，也肯定有一些人因着作恶多端受到惩罚。在剩存的人当中，因追求真理达到蒙拯救的占一部分，因着忠心效力到最终可称为“忠心的效力者”而剩存下来的占一部分，其余就是被彻底淘汰归于沉沦或灭亡的，这三种人约各占三分之一左右，这是从神话中看见的将要应验的事实。所以不要以为你现今能存留在神家里就肯定是蒙拯救的人了。其实人看得都很清楚，什么样的人能蒙拯救，什么样的人会被淘汰，人心里都有个小九九。到现在还抱着宗教观念与幻想不放的人是最愚蠢的人。神末世审判刑罚的作工是结束时代的工作，不像在恩典时代人怎么信都可以，无人干涉，末了的时代就不同了，人类中哪些人该存留，哪些人该灭亡、沉沦，神要作彻底处理来结束时代。人如果不追求真理，只能是欺骗自己、糊弄自己，只有追求真理、得着真理的才是蒙神拯救的人。与其说蒙神拯救，不如说完全是自己救自己，这更现实！你不追求真理，圣灵也不作工，神也不搭理你；你若追求真理，圣灵就作工，神就恩待你。因为天国是靠努力追求真理进入的，所以，人能否蒙神拯救主要还是靠自己的努力，靠自己脚踏实地地追求真理，靠自己实实在在地付代价，靠自己背叛肉体实行真理，靠自己主动配合圣灵作工，还要忍受各种苦难、患难、

熬炼的折磨，只有这样才能获得圣灵作工与神的看顾保守。自己如果不付代价、不能受苦，那就一切都完了，什么也谈不上。蒙拯救就是这么现实，就是这么实际，别抱任何宗教观念与幻想。唯有追求真理的人经历神作工到最终真正得着真理了，满有得胜的见证了，才是真正蒙拯救了，才能获得神的看顾保守。神来结束时代就是先把追求真理的人作成了，再降灾毁灭世界。蒙神拯救的人在灾难中接受熬炼得着洁净，最终剩存下来；而没有得着真理的人临到天灾试炼就垮了，倒毙在灾难中，这就是不追求真理之人的下场。“人认识神了才能对神有真实的信，认识神了才能对神有真实的敬畏、真实的顺服，不认识神的人永远达不到对神有真实的顺服与敬畏。认识神的性情、明白神的心意、认识神的所是都是认识神所包括的，但认识哪方面都得需人付一番代价，需人有顺服的心志，否则没有一个人能跟随到底。神的作工太不合人观念了，神的性情、神的所是人太不容易认识，神的一言一行、一举一动实在太让人不理解，人若想跟随神但又不甘愿顺服神，那人就什么也得不着。从创世到如今，神作了多少令人不解又难以接受的工作，说了多少使人的观念难以愈合的话，但他从未因着人的难处太多而停止他的工作，而是一直在作、一直在说，尽管有大批大批的‘勇士’都倒下了，但他还是在作着他自己的工作，还是在不断地拣选着一批又一批的肯顺服他新工作的人。他并不可惜那些倒下的‘英雄豪杰’，而是宝贵接受他新工作、新说话的人。但他这样一步一步的作工又是为了什么呢？为什么总是淘汰人又拣选人呢？为什么总是如此方式呢？他作工的目的就是让人认识他，因此而被他得着，他作工的原则就是在能顺服他今天的作工的人身上作工，不在顺服昨天的作工而抵挡今天的作工的人身上作工，这是他如此大量淘汰人的原因所在。”

要达到蒙拯救必须追求真理，人无论尽什么本分都是靠追求真理达到果效的，不追求真理的人尽本分只是在效力，绝对不会有好的果效。比如，做教会带领工人不明白真理就没法事奉到神的心意上，不明白真理也没法解决神选民的各种败坏和观念问题，不明白真理也没法传福音见证神。分辨各种邪灵作工、假基督、敌基督的迷惑，全靠明白真理；分辨撒但的各种邪说谬论，识破撒但诡计，全靠明白真理；在试炼中能背叛大红龙，脱离撒但辖制，能坚定跟随神，全靠明白真理；能广传福音见证神多得好人，全靠明白真理；能达到合格地尽本分预备足够的善行，全靠明白真理；在以后的大灾难、大试炼中能站住见证不背叛神，全靠明白真理。如果人不追求真理，随时都有背叛神、离开神的危险。在经历神的审判刑罚中，人受的试炼越多、痛苦越多，对人明白真理认识神作工越有益处、越宝贵。人若具备真实的生命经历，主要是审判刑罚的经历、修理对付的经历、试炼熬炼的经历、受撒但逼迫迫害的经历、失败挫折的经历、亲人弃绝的经历，对于追求真理的人来说，这些经历都是最宝贵的。人对神作工经历得越深越透，对神越有认识，明白真理越透亮，生命性情不知不觉早已变化了，对神的观念误解没有了，对神的悖逆抵挡没有了，对神的应付糊弄没有了，并且对神能忠心了，能顺服了，祷告神时也能敬拜神了，尽本分也能忠于神了，顺服神也没有条件了，就是为神献上性命也能甘心愿意了，这样的人就已经完全达到蒙拯救了，这是不是神话成全的人？这是不是神作工得着的结晶？虽然蒙神拯救的路好像挺艰难，人必须受许多苦付很多代价，但我们得着的太有价值了，那是神的祝福与应许。难道受

惩罚、遭咒诅、沉沦灭亡就不受苦了吗？我们所受的苦算得了什么？都是人该受的苦，人若不信神该受的苦，就要受地狱永火的苦，那才真痛苦呢！所以为了追求真理达到蒙神拯救而受的苦都是至暂至轻的苦，受这些苦完全是为得着真理作好见证满足神，无论受多少苦心里踏实、有安慰、有享受，也不觉得怎么苦。若我们不追求真理，不配合神的作工，肉体虽然不受苦，但心灵里的痛苦更难受，还要遭惩罚、遭咒诅，那是万劫不复的苦、沉沦灭亡的苦，那才是最大的苦、永远的苦，你愿受吗？天国有路你不走，地狱无门你偏要行！这是属撒但之人的选择。信神就该走神带领的路，这是愈走愈光明的路，愈走愈幸福的路，有神同在还怕什么！全能神说：“**最终，万国必因着我的话而得福，也因着我的话而被砸得粉碎，让末世所有的人都看见我是救世主的重归，我是征服全人类的全能神，也让人都看见我曾经作过人的赎罪祭，但在末世我又成了焚烧万物的烈日之火，也是显明万物的公义的日头，这是我末世的工作。**”

“什么是审判，什么是真理，你都明白了吗？若你明白了，我劝你还是服服贴贴地受审判，否则你永远没有机会得到神的称许，永远没有机会被神带入神的国中。那些只接受审判却总不能被洁净的人，也就是在审判的工作中逃走的人将永远被神厌弃。他们的罪状比那些法利赛人的更重、更多，因为他们背叛了神，他们是神的叛逆者，这些连效力都不配的人将受到更重的惩罚，而且是永久的惩罚。神不会放过任何一个曾口头对他忠心却背叛他的叛徒，这样的人将受到灵、魂、体都受惩罚的报应，这不正是神公义性情的流露吗？这不正是神审判人、显明人的目的吗？神将在审判期间作恶多端的人放在了邪灵群居之地让其任意毁坏其肉体，他们的肉体散发着死尸的味道，这是他们应有的报应；神将那些并不忠心的假信徒、假使徒、假工人的各种罪状一一列在他们的记事册上，在合适的时候将他们扔在污鬼之中，让污鬼任意玷污他们的全身，使他们永远不得超生，使他们永远不能再见到光明；神将那些曾经一度时期效力却并未忠心到最终的假冒为善的人列在了恶人中间，让其与恶人同流合污成为乌合之众，最终将其灭掉；神将那些从未对基督忠心或从未献出一点力量的人扔在一边从不搭理，更换时代时将他们统统灭掉，他们便不再存活在地上，更谈不上进入神的国中了；神将那些从未对神真心而是被逼无奈应付神的人列在了为子民效力的人中间，这些人仅能存活一小部分，大部分的人将同那些连效力都不合格的人一同被毁灭；最终，神将所有与神同心合意的人，神的子民、众子以及神所预定做祭司的人带入神的国度之中，这些都是神作工中得着的结晶。而那些并不能归于神所划分类别中的人则都被列在外邦人的行列之中，他们的结局是什么你们是可想而知的。我该说的都对你们说过了，该选择怎样的路那都是由你们自己的选择而决定的。你们应明白这样一句话：神的作工从来就不等待任何一个跟不上他步伐的人，神的公义性情对任何一个人都是无情的。”